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ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την έναρξη του Έργου SHOOT, μια συνεργατική προσπάθεια που
στοχεύει στη μεταμόρφωση της ψηφιακής φωτογραφίας σε ένα εργαλείο βιωματικής αφήγησης για την
εκπαίδευση. Το εν λόγω έργο έχει σκοπό να φέρει πραγματική επανάσταση στη μάθηση και να την κάνει πιο
προσβάσιμη και ελκυστική για όλους τους μαθητές , ειδικά για εκείνους που αντιμετωπίζουν μαθησιακές
δυσκολίες.

Τι είναι το έργο SHOOT;
Αυτή η πρωτοποριακή πρωτοβουλία αξιοποιεί τη βιωματική μάθηση για να βοηθήσει τους μαθητές να διατηρούν
πληροφορίες και να αναπτύσσουν βαθύτερη κατανόηση του εκπαιδευτικού υλικού. Στη σημερινή κοινωνία που
δίνει ιδιαιτέρως έμφαση στα οπτικά μέσα , αξιοποιούμε θετικά τη φωτογραφία στην εκπαίδευση , προωθώντας την
ψηφιακή παιδεία και αγκαλιάζοντας την πολυμορφία.

Οδηγός SHOOT: Αυτή η φάση περιλαμβάνει την
εκπαίδευση μαθητών και εκπαιδευτικών για την
εφαρμογή τριών βιωματικών μαθημάτων σχεδιασμένων
να ενισχύσουν τα μαθησιακά αποτελέσματα.

1.

Μεθοδολογία Ψηφιακής Φωτογραφικής Αφήγησης
SHOOT: Εισαγωγή μιας καινοτόμου διδακτικής
προσέγγισης που ενσωματώνει ψηφιακά εργαλεία και
φωτογραφία για τη δημιουργία συναρπαστικών
αφηγήσεων και την ενίσχυση της βαθύτερης εμπλοκής.

2.

TIC – (The Immersive Classroom) – Η Βιωματική
Τάξη: Δημιουργία περιβαλλόντων όπου η βιωματική
μάθηση μπορεί να ανθίσει , προωθώντας την ενεργό
συμμετοχή και συνεργασία.

3.

Η Εμπειρία  SHOOT: Πρόκειται για τρία ολοκληρωμένα
βιωματικά μαθήματα που αναδεικνύουν τις δυνατότητες
αυτής της καινοτόμου μεθοδολογίας.

4.

Το Έργο SHOOT συγκεντρώνει μια κοινοπραξία
εταίρων που δεσμεύονται να προωθήσουν
θετικές αλλαγές στην εκπαίδευση:

FORIUM (Συντονιστής του Έργου)
Liceo G. Marconi, Ιταλία
Valencia Inno Hub, Ισπανία
Sociedad Cooperativa de Enseñanza
Carlos V, Ισπανία
AINTEK, Ελλάδα
3ο Γυμνάσιο Νίκαιας , Ελλάδα
Danmar Computers, Πολωνία
Mittetulundusühing Noored Ühiskonna
Heaks, Εσθονία

Βιωσιμότητα και Επίδραση:
Μέσω της υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων , εργαστηρίων και μιας συνεργατικής προσέγγισης
στην εκπαίδευση , το έργο αποσκοπεί στην μείωση των ποσοστών σχολικής διαρροής  και την προώθηση
της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης. Χρησιμοποιώντας τη φωτογραφία ως εργαλείο μάθησης , στοχεύουμε
στη δημιουργία γνώσης που είναι προσβάσιμη σε όλους.
Ακολουθήστε μας:
Έχουμε την τιμή να συνεργαζόμαστε με τους εκλεκτούς Ευρωπαίους εταίρους μας σε αυτή την φιλόδοξη
προσπάθεια. Μαζί μπορούμε να επηρεάσουμε σημαντικά την εκπαίδευση , αγκαλιάζοντας καινοτόμες και
συμπεριληπτικές προσεγγίσεις.
Μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας αν χρειάζεστε περαιτέρω λεπτομέρειες ή έχετε οποιεσδήποτε
ερωτήσεις σχετικά με το Έργο SHOOT!

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 


